



LEGFŐBB ÜGYÉSZ

KSB. 3632/2017/8-I. szám

Dr. Vadai Ágnes Úrnőnek
országgyűlési képviselő

B U D A P E S T

Tisztelt Képviselő Úrnő!

A „Történhetett valamilyen jogszabálysértés a 60 millió forintos jelzálogjoggal terhelt VIII. kerületi Bezerédi utca 17. szám alatt lévő állami tulajdonú épület esetében?” címmel K/232. szám alatt benyújtott, írásbeli választ igénylő kérdésére az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ának (9) bekezdése alapján a következőket hozom szíves tudomására:

Az írásbeli választ igénylő kérdést feljelentésként értékeltem, ezért azt a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Irodának továbbítottam. A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda megállapította, hogy a Budapest, VIII. Bezerédi u. 17. szám alatti ingatlanra 60 millió forint erejéig bejegyzett jelzálog létrehozásának körülményeit a Budapesti Rendőr-főkapitányság Korrupciós és Gazdasági Bűnözés Elleni Főosztálya a 01000/1676/2017.bü. számon folytatott nyomozás keretei között már vizsgálta, és az eljárást a nyomozó hatóság 2019. május 31. napján gyanúsított kihallgatása nélkül, felderítési szakban megszüntette.

Mivel Képviselő Úrnő kérdéséből a központi költségvetésből juttatott támogatással történt visszaélésre is következtetni lehet, a költségvetési csalás büntetettére utaló állításra figyelemmel a Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó Iroda a kérdést a Nemzeti Adó- és Vámhivatal nyomozó szervének is továbbítja.

Felhívom Képviselő Úrnő figyelmét, hogy 2018. július 1. napján hatályba lépett a büntetőeljárásról szóló 2017. évi XC. törvény (Be.), amely az ügyészség által az országgyűlési képviselők részére adható tájékoztatás szempontjából új helyzetet teremtett azzal, hogy a nyomozást két részre – felderítésre és vizsgálatra – osztotta. A két szakasz között a határvonalat a gyanúsított kihallgatása jelenti. A korábbi jogi helyzettől eltérően a nyomozás felderítési szakaszában az ügyészségnek csupán felügyeleti jogköre van, az irányítási jogok csak a vizsgálati szakban, a gyanúsított kihallgatását követően illetik meg.

A felderítési szakban folytatott nyomozás ura tehát nem az ügyészség, hanem maga a nyomozó hatóság. A felderítés szakaszára vonatkozó adatok tekintetében a tájékoztatás a nyomozó hatóság irányítását ellátó személy jogkörébe tartozik.

Kérem Képviselő Úrnőt, hogy válaszomat elfogadni szíveskedjen.

Budapest, 2022. június 24. napján

Üdvözlettel:



(Dr. Polt Péter)